

千葉開府 Road to **900 900 900** Since 1126

令 和 4 年 3 月 3 1 日 総 合 政 策 局 総 合 政 策 部 都市アイデンティティ推進課 電話 245-5052 内線 3638

「千葉市都市アイデンティティ戦略プラン(改定版)」を公表しました

千葉市では、「千葉市都市アイデンティティ戦略プラン」を改定しましたので、お知らせします。

1 改定の趣旨

2016 (平成28) 年4月に千葉市都市アイデンティティ戦略プランを策定し、「加曽利貝塚」「オオガハス」「千葉氏」「海辺」の4つの地域資源を柱とした都市アイデンティティ確立のための取り組みを進めてきました。

このたび、2016(平成28)年から2026(令和8)年までの計画期間のうち、前半5年が経過したことから、これまでの取り組みを振り返り、現在の状況を分析・評価したうえで、これまでの成果や明らかになった課題等を踏まえて、千葉開府900年となる2026(令和8)年に向けて都市アイデンティティ確立のための取り組みを効果的に進めるため、戦略プランを改定しました。

2 プランの公表

(1) 公表日

令和4年3月31日(木)

(2) 公表方法

ア 千葉市ホームページに掲載

[URL] https://www.city.chiba.jp/sogoseisaku/sogoseisaku/identitysuishin/idplan/2022idplan.html

イ 市内施設での閲覧(令和4年4月5日(火)から)

都市アイデンティティ推進課(千葉市役所 5 階)、市政情報室(中央コミュニティセンター 2 階)、各区役所地域振興課、市図書館

3 パブリックコメント手続の実施結果

(1) 意見の募集期間

令和4年2月8日(火)~3月7日(月)

(2) 実施結果

ア 提出者数 9人

イ 意見数 29件

ウ 修正箇所 3カ所

4 添付資料

資料1 千葉市都市アイデンティティ戦略プラン(改定版)

資料2 千葉市都市アイデンティティ戦略プラン(改定版)概要